



(盐)医广【2016】第05-24-025号

建湖建阳眼科医院近视激光中心

激光治近视 安全第一位

阿玛仕 Trans PRK 全激光、飞秒激光

电话：0515-86261907 86261918

郁大夫：15365689918

李大夫：15365689130

肖大夫：15365689830

手术日期：每周二、五手术

预约者可提前安排手术

地址：建湖县城明珠东路 266 号

宝应日报

BAOYING RIBAO 2016年7月22日 总第4889期
丙申年六月十九 星期五 2016年第161期
中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办
今日天气 多云转晴 28-36℃ 西南风3-4级 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

宝应农商银行|BRCB

全县人民自己的银行

阳光信贷

“信用贷”贷款不再难



0514-88911891 80901578

民生建设水平提升 群众幸福指数攀升

□本报记者 周迪

我们这五年

百姓民生无小事，一枝一叶总关情。站在“十三五”的起点驻足回望，“十二五”期间，我县始终坚持把改善民生作为一切工作的出发点和落脚点，把“民生极大改善”“让人民群众满意”作为工作目标，坚持发展为了人民、发展依靠人民的原则，进一步提升了百姓群众的幸福感。

民生天下事，点滴暖人心。翻开我县“十二五”民生保障持续改善这本“大相册”，我们欣喜的发现这五年，是我县民生资金投入最多、民生事业发展最快、群众获得实惠最多的时期。全县民生建设水平和群众幸福指数显著提升，切实让群众们感受到了党的关怀，增强了发展信心，形成了奋发前行的强大凝聚力和向心力。看似寻常最奇

崛，成如容易却艰辛。“十二五”期间我县城乡居民收入较快增长，百姓生活明显改善。城镇居民人均可支配收入由2010年的14298元增加到2015年的24746元，农村居民人均可支配收入由2010年的8550元增加到2015年的15507元，分别是2010的1.73和1.81倍，年均增速分别为11.6%和12.6%。同时，社会保障不断加强，“五大保险”提质扩面，社会养老保险和医疗保险实现动态全覆盖，社会事业全面推进，人民生活水平显著提高……一项项民生事业的积极变化让人倍感振奋。

在郭庄安置小区门口，刚刚乔迁新居的老王兴奋地指着身后一幢高耸的楼房告诉记者：“这里11层就有我给儿子准备的新房，以前我们一家子住的是瓦房，卫生条件差，交通还特别不方便，如今这新房宽敞干净，出门就是大公园，出行也方便多了。”

老有所养、住有所居，是普通百姓的民生愿景之一。5年来，我县着力解决住房问题，共筹集建成公（廉）租房、经济房4326套，向834户家庭发放廉租住房租赁补贴。有效解决了城乡住房困难群众、征地拆迁群众的住房问题。“安居”仅是我县民生“相册”其中一页。5年来，我县着力提升城乡社保水平，社会保障制度体系进一步完善，社会保险的覆盖面积逐步扩大，参保人员的社会保险待遇逐步提高。5年来，还建成一座900平方米集养老、医疗、失业、工伤、生育保险为一体的综合保险服务办事大厅。至“十二五”末，全县养老、医疗、工伤、失业、生育保险参保人数分别达13万人、19万人、7.7万人、4.3万人和6.3万人，机关事业单位养老保险参保人数8424人，城乡居民养老保险参保人

数27.7万人。“十二五”期间，全县累计征收养老、医疗、工伤、失业、生育保险金分别达30.45亿元、13.43亿元、9531万元、9591万元、3215万元。累计发放退休人员养老金26.92亿元。全县31510名企业退休人员全部按地区实行社区管理，社会化管理率达100%，社区管理率达100%。

在世界经济增长总体放缓、国际国内经济形势严峻复杂，我县经济也面临较大下行压力的背景下，一项项看得见、摸得着的民生实事不断完成实属不易。虽然“钱袋子”紧了，但是民生保障力度却从未下降。数据显示，“十二五”期间，全县一般公共预算累计支出209.06亿元，其中2015年投向教育、文化体育与传媒、医疗、卫生、社会保障等民生领域资金的比重已达41.9%。“真金白银”的投入，

(转二版)



扬州裕兴纸品包装有限公司今年对设备进行技术改造，提高产品的类型和种类，使纸品的厚度从原先的7mm提高到8—10mm，满足市场需求，提高市场占有份额，赢得更多利润空间。

小品摄

近10家省市主流媒体聚焦“江苏最美人物”周必胜
他让麦客品牌叫响全国

本报讯 7月20日，江苏电视台、《新华日报》、《扬子晚报》、《现代快报》、《扬州日报》等众多省市级主流媒体在重要版面，时段集中刊登报道了宝应县庆丰农机合作社党支部书记周必胜的先进事迹。

周必胜，氾水镇家喻户晓的名人，2008年购买了全镇第一台大型联合收割机，开始农田作业服务。打拼6年后，他毅然成立了庆丰收割机跨区作业合作社，带领600多名群众就业走上致富路。一分耕耘一分收获，周必胜的合作社作业地区北至黑龙江、南到海南岛，横跨大半个中国，“扬州麦客”品牌更是响彻全国。

(宝宣)

“扬州麦客”品牌在全国叫响，周必胜的个人荣誉也随之而来，先后获得“全国跨区作业能手”、“江苏省十佳跨区作业能手”等称号。今年7月，周必胜更是当选为江苏省“最美人物”。一系列的荣誉让他引起了省市级各大媒体的关注，江苏电视台、《新华日报》、《扬子晚报》、《现代快报》、《南京晨报》、《扬州日报》等近10家主流媒体集中来到宝应采访。面对记者，周必胜很坦然：

“我们将一如既往发挥党员先锋模范作用，为更多的农民兄弟提供优质服务，打响自己的品牌！”

(宝宣)

信息快递

◆县人大组织观摩镇年中人代会

为落实中央18号文件中关于“乡镇每年召开两次人代会”的规定，7月20日，县人大组织各镇人大负责人全程观摩口镇第十六届人民代表大会第八次会议。县人大常委会副主任黄才堂参加观摩活动。

(杜强)

◆我县委托中国人寿经办新农合基本业务

为贯彻国家及省市医改要求，进一步提高新农合科学化、专业化管理水平，促进新农合持续健康发展，我县决定委托中国人寿宝应公司经办全县新农合基本业务，并于7月20日合作双方进行正式签约。副县长杨洪国、市卫计委副主任赵国祥等出席活动。

(王洁)

◆我县组织收听收看全国安全生产电视会

7月20日下午，国务院召开全国安全生产电视电话会议。会议学习贯彻习近平总书记、李克强总理关于加强安全生产工作和汛期安全防范工作的重要讲话和指示精神，总结上半年安全生产工作，部署安排下半年安全生产工作及当前汛期防范工作。我县组织收听收看，副县长顾锡芳参加。

(胡娟)

值班总编 何洪 责任编辑 郝达玲

为企业职工缴存住房公积金是应尽的义务
职工享受低息贷款

谢祝邦：“站上讲台，我就年轻10岁！”

作为一名老师，他默默坚守三尺讲台；作为一名校长，他以追求教育现代化为己任，带领全体教职工成就了曹中的辉煌之路。温文尔雅、朴素无华，他就是曹甸高中学校长、党支部书记谢祝邦。

●呕心沥血育桃李

1984年谢祝邦从扬州教育学院毕业后，便到曹甸高级中学担任政治老师。工作之初，谢祝邦就秉承用毕生忠诚于党的教育事业的信念，认真钻研教材与教法，用心呵护每一位学生，做学生的知心朋友，倾注全部的爱去发现他们学习

上的每一点进步，去寻找他们思想上每一个闪光点，不断地肯定学生、激励学生，充分调动学生的积极性，增强学生的自信心。

思想政治课理论性较强，他积极探索教学新模式，采用启发式、纠问式等多种教学方法与案例教学、学生自主探究相结合，运用现代多媒体教学手段深入浅出，因势利导，幽默风趣，加之扎实渊博的学识，使学生每一课堂都倍感温暖与轻松。

“要想教给学生一瓢水，自己要有一桶水。一个善于学习，树立终身学习理念的老师，更能在指导学生学习上具有针对性、前瞻性。”这是谢祝邦的任教理念。

为更好提高教学质量，谢祝邦在高质量完成工作的同时，不断加强学习，提升自己的知识水平和业务素养，如今他已成为全县高中政

治学科带头人。与此同时，他多次参加教改活动，并把在教学活动中积累的经验写下来，多篇论文在省市获奖。

30多载倾心教育事业，他已将桃李满天下，这是谢祝邦最为自豪的事情。“站上讲台，我就年轻10岁！”谢祝邦感慨地说。

●尽职尽责领路人

曹甸高中是一所农村学校，学生基础较为薄弱，管理工作复杂艰难。但谢祝邦把曹甸高中营造成一个大家庭，他就是家长。他尊重和关心每一位老师，对每位老师嘘寒问暖，鼓励年轻老师大胆努力工作。

不少外地老师来到曹中后，都对曹甸心留人的工作环境给予赞叹。作为一校之长，谢祝邦十分注重师德师风能力建设。每年组织开

(转二版)